11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2005 23:57:51

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.09.2005 23:19:37

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11360/answer/11361




YBaxaemruii Bnag! 2 Mecsitia - 9T0 He0OOJIBIIION CPOK 71T BOCCTAHOBIEHUS YYBCTBUTEILHOCTH
II0JIOBOTO 4jieHa. Yepe3 HeKOTOpoe BpeMs MPOHAEeT caMo, He IepexuBaiTe. Ymauu!



